



МИНСТРОЙ РОССИИ

Участникам конференции «Российский строительный комплекс: вызовы и возможности»

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и от себя лично приветствую участников Конференции!

Одним из главных показателей нашей работы сегодня является ввод жилья. В 2022 году в стране было введено более 102 млн кв. м. Продолжается работа регионов над формированием площадок на базе тех законов, которые позволяют готовить территории и увеличивать градостроительный потенциал в части жилищного строительства.

Большой объем работы выполнен в части законодательства. Сделано множество важных шагов. К концу 2023 года в плотном взаимодействии с Правительством, Советом Федерации и Государственной Думой планируем сократить перечень процедур инвестиционно-строительного цикла до 650.

Знаковым событием для нас стало принятие Стратегии развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации до 2030 года с прогнозом до 2035. Коллеги, надеюсь на совместную активную работу над ее реализацией.

Уверен, что Конференция станет площадкой для конструктивного диалога и будет способствовать выработке новых идей и решений.

Желаю всем участникам Конференции продуктивных встреч, деловых связей и новых успехов в поиске эффективных решений и стратегий!

Министр

И.Э. Файзуллин